



Председатель Следственного комитета для оказания практической помощи в поисках пропавшего без вести ребенка направил в Оренбургскую область криминалистов центрального аппарата ведомства



Председатель Следственного комитета России для оказания всесторонней практической помощи в организации поиска и установлении всех обстоятельств безвестного исчезновения ребенка направил в Оренбургскую область сотрудников Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России. По факту исчезновения ребенка следственными органами СК России по Оренбургской области возбуждено уголовное дело.

Ранее сообщалось, что 24 июля 2022 года около 19 часов 00 минут 6-летний мальчик ушел гулять из дома, расположенного по улице Подгорной села Ахмерово Новосергиевского района Оренбургской области, без присмотра взрослых, и до настоящего времени его



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

местонахождение неизвестно.

В поисковых мероприятиях, продолжающихся уже двое суток, участвуют свыше ста человек - полицейские, спасатели, волонтеры. Обследуются близлежащие места, в том числе водоемы. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате Следственного комитета.

26 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1709500>